



Ученики кадетского класса Следственного управления СК России по Мурманской области приняли клятву кадета



В лицее № 2 города Мурманска состоялось принятие клятвы учащимися 10 кадетского класса имени Александра Невского Следственного управления СК России по Мурманской области.

Посвящаемые произнесли торжественную клятву верному и самоотверженному служению своему Отечеству. Это волнительный момент в жизни каждого из них, ведь после посвящения они будут уже не просто ученики, а кадеты – будущие защитники Родины. В ходе церемонии ребята продемонстрировали хорошую выпрявку и строевую подготовку. После принятия клятвы действующие сотрудники Следственного управления вручили кадетам соответствующие удостоверения.

Заместитель руководителя регионального Следственного управления Алексей Коротких поздравил учащихся со столь важным событием в их жизни, произнес слова напутствия и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

пожелал успехов в дальнейшей учебе.

Изображения



18 Января 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/2022/item/1676870>